
**Сотрудники следственного управления СК России по
Чукотскому автономному округу в честь празднования 72-й
годовщины Победы в Великой отечественной войне
вложили цветы к памятнику "Никто не забыт, ничто не
забыто"**



От всей души мы сердечно поздравляем ветеранов и тружеников тыла с этим знаменательным днем и благодарим за проявленную стойкость, мужество и светлое будущее подаренное нам и нашим детям.

Будьте здоровы и счастливы!

Коллектив следственного управления

Следственного комитета России

по Чукотскому АО

09 мая 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1129343>